% 2R 0 B
2023 4 12 A 25 H > H#Hi#5

il 1
IR AR /R o

I 2 ([ 7T)
PRA] DT E R A .

R ARBRURE RS
sl L ECEE - EERRATERA .

518 2.1 (FRA] RS # R —SEatRe)
—LEEHBNAE R o

A, a2 iR > HAHEI IR AR (EEMA \gedhere) :

co=c0+1°

B 2.2 CaldsimmsEaEm)
i \proofless AJLURMZEATE FEAH TR A 220 7T AESE B OV T HE ©

. TRIERAIBE...

% answer IREHVHTER solution /ESEEAHAHY ©

#2HH. proof BREUNAIFEH o

(3



IR 3 (8l F ' 2/ T AR A R D

1) R
o — R -

2) 5B ERTE o
i) /N o
fi2 AN R o
11) %:/J\ﬁ:ﬁ o
B AR N AR o
3) H=MERE -
iR = R R o
TEREMA \noged (8% \noQED) AT LU PR ELAE 26 Al T A6 sk U 7T AE

R S L3 17




DURRARSZERFHRZIE - FRIEARED] 7 B E S -

#1 (2): —BLiA



